

Golf v Bulharsku

7-denní letecký zájezd
včetně herních poplatků
9. - 15. 6. 2025

Bulharsko je poměrně nová golfová destinace. Hřiště se nacházejí u moře nedaleko Varny. Černomořské pobřeží je tvořeno vápencovými útesy místy vysokými až sedmdesát metrů. Na útesech hnízdí kormoráni, potápky, dudci a další ptactvo. Pod mysem Kaliakra se v roce 1791 odehrála námořní bitva mezi osmanskou a ruskou flotilou. V roce 2008 zde byla otevřena první dvě golfová hřiště – Lighthouse a Blacksearama. Třetí hřiště Thracian Cliffs podle návrhu bývalého jihoafrického profesionála Garyho Playera bylo otevřeno v roce 2011. Dominantou pobřeží je malebné městečko Balčik s královským zámčkem a botanickou zahradou. Letecké spojení je do Varny, mořské metropole a třetího největšího města Bulharska. Ve Varně se dochovaly památky od starověku. Kolem městské pláže a pobřeží se táhne udržovaná Mořská zahrada s delfináriem a námořním muzeem. Za návštěvu stojí také pravoslavná katedrála a archeologické muzeum se zlatým thráckým pokladem. Červnové teploty se během dne pohybují od 18 do 24°C.



Program zájezdu

1. den: odlet do Varny, prohlídka města a transfer do hotelu
2. den: golf na hřišti Lighthouse
3. den: volno v hotelu
4. den: golf na hřišti Blacksearama
5. den: polodenní výlet do Balčiku s návštěvou zámku a zahrad
6. den: golf na hřišti Thracian Cliffs
7. den: odlet do Prahy

Ubytování: Lighthouse Golf & Spa 5*, E 87 Road, 9600 Balchik, <https://lighthousegolfresort.com/>
Moderní hotelový resort se nachází 8 km od Balčiku na útesech s jedinečným výhledem v blízkosti golfového hřiště Lighthouse a Blacksearama. K dispozici je několik restaurací a bar. Pokoje mají balkon, klimatizaci, koupelnu s fénem, satelitní TV, minibar a trezor, bezplatné WiFi. Hotelové wellness centrum zahrnuje saunový svět, velký vyhřívaný krytý bazén s minerální vodou a venkovní bazén se slunečníky a lehátky. Na místě je možné objednat masáže a jiné procedury.

Sportovní zázemí se skládá z fitnessu, 2 tenisových kurtů a fotbalového hřiště.

Stravování: plná penze formou bufetu vč. neomezené konzumace místních nápojů (pivo, víno, nealko)

Cena zahrnuje: zpáteční letenku v ekonomické třídě vč. kufru 23 kg, 1 palubní zavazadlo do 8 kg (max. 55x45x25 cm) a 1 kabelku/tašku, transfer letiště-hotel-letiště, ubytování v dvojlůžkovém pokoji s plnou penzí a nápoji all inclusive, 3 hry na 18 jamek, bugina na hřišti Thracian Cliffs (povinné), polodenní výlet do Balčiku, prohlídku Varny, doprovod CK

Cena nezahrnuje: přepravu golfového bagu (32 kg) za 4 000 Kč, příplatek za jednolůžkový pokoj 12 000 Kč, cestovní pojištění A60 senior (léčebné výlohy, repatriaci, storno zájezdu z důvodu akutního onemocnění, úrazu, úmrtí v rodině, odpovědnost za škodu, ztrátu a krádež zavazadel, úraz) za 840 Kč, masáže a procedury, buginy na hřišti Lighthouse a Blacksearama po 40 EUR



Termín	Cena	Odjezdové místo
9. - 15. 6. 2025 letecky	44 000 Kč	Praha

Podmínky: přihlášky se přijímají do naplnění kapacity zájezdu. S uzavřením smlouvy požadujeme úhradu zálohy ve výši 50 % ceny zájezdu. Doplatek ceny zájezdu je do 9. 4. 2025. V případě odstoupení zákazníka od smlouvy se požaduje odstupné ve výši skutečně vzniklých nákladů, nejméně však v případě odstoupení od smlouvy nejpозději 60 dní (včetně) před dnem zahájení zájezdu 50 % z celkové ceny zájezdu; 59–15 dní (včetně) před dnem zahájení zájezdu 80 % z celkové ceny

zájezdu; v době kratší než 14 dní před dnem zahájení zájezdu 100 % z celkové ceny zájezdu. Pořadatel může bez poplatku zájezd zrušit, pokud se nepřihlásí min. počet 15 účastníků do 10. 4. 2025. V takovém případě se zaplacená záloha vrací v plné výši. Pokyny k zájezdu obdrží účastníci 14 dnů před odjezdem. Přihlásit se je možné písemně prostřednictvím formuláře na webu nebo telefonicky. K cestě je třeba platný OP nebo cestovní pas.

Pořadatelem zájezdu je CK PhDr. Stanislav Voleman. Zákonné pojištění proti úpadku je sjednáno u pojišťovny Union poisťovňa, a. s., Karadžičova 10, 813 60 Bratislava. Přihlášky přijímáme prostřednictvím formuláře na webu nebo telefonicky. V potvrzení přihlášky – smlouvy o zájezdu obdržíte bankovní spojení a variabilní symbol pro identifikaci platby. Cestovní kancelář PhDr. Stanislav Voleman, Mezitraťová 346/32, 190 00 Praha 9, tel.: 261 227 903, fax: 261 211 808, email: info@voleman.cz

www.voleman-zajedy.cz